

お詫びと訂正

「月刊ナーシング 2021年3月号 (vol.41 No.3)」において、誤りがございました。
下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

(2021年3月1日)

訂正箇所	誤	正
p.19 右欄外【拡張期血圧 (DBP)】 2行目	各長期	拡張期

(学研メディカル秀潤社)